Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 28
Вчитель: Скопик М.А.

Дата: ____________
Тема: Можливості створення, редагування та тестування програм у консольному режимі; можливості введення та виведення інформації для виконання програм у консольному режимі. Використання текстових файлів для  введення та виведення інформації.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів можливостями створення, редагування та тестування програм у консольному режимі у середовищі Лазарус, можливостями введення та виведення інформації для виконання програм у консольному режимі, використанням текстових файлів для  введення та виведення інформації.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати уважність при вивченні нового матеріалу, охайність при оформленні записів в робочому зошиті, ввічливість та уважність у спілкуванні з учителем та однокласниками, вміння плідно співпрацювати з однокласниками для досягнення мети, виваженість у своїх твердженнях та цікавість до отримання нових знань.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка готовності до уроку.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Створення, редагування та тестування програм у консольному режимі.

2. Введення та виведення інформації у консольному режимі.

3. Введення та виведення інформації у консольному режимі з використанням текстових файлів.

ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Складання програм.
1. Програма переводу маси з фунтів у кілограми. (один фунт — это 409,5 гр.)

2. Напишіть програму, яка прочитає з файлу значення температури по шкалі Цельсія та запише до іншого файлу значення температури по шкалі Фаренгейта.
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3. Дано натуральное число Т, которое представляет длительность прошедшего времени в секундах. Вывести данное значение длительности в часах, минутах и секундах в следующей форме: НН ч ММ мин SS с.

4. У класі N учнів, з них М – хлопці. В якому співвідношенні у відсотках поділяються кількості хлопців та дівчат у цьому класі.
V. Підведення підсумків уроку. 
VІ. Домашнє завдання. 
Достатній рівень. Визначити, яку платню одержить на фірмі сумісник за виконану роботу, якщо йому нараховано S грн., а податок становить 20 відсотків.

Високий рівень. 1. Поміняти місцями значення А та В не вводячи додаткових змінних.
